CIKARMA ISLEMI PROBLEMLERT -1-

1-) Pepe 7 yiizlik 2 onluk 8 birlikten olusan
sayidan ile 2 yiizlik 6 onluk 3 birlikten
olusan sayiy! gikariyor. Sonucu kag
bulmustur?
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2-) Niloya rakamlari farkl en biiyiik g
basamakli sayidan, 246 sayisini en yakin
onluga yuvarlayip gikariyor. Bu sayilarin
farkini kag bulmugtur?
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3-) Keloglan 8,1,5 rakamlarini birer kez
kullanarak l¢ basamakli, en biyik gift
sayidan, en kiigiik tek sayiyi gikariyor.
Sonucu kag bulmustur?
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Cevap: \
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4-) Sila 746 sayisi ile 362 sayisini
tahmini olarak gikariyor. Gergek sonug ile
tahmini sonucun farkini ka¢ bulmustur?
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5-) Simsek Mcqeen Siirt'ten yola gikarak
Nigde'ye gelmistir.Siirt ile Nigde arasi 883
kilometredir. Siirt'ten yola gikinca 419 km
sonra mola vermistir. Simsek Mcqeen kag
km daha yol gitmesi gerekir?
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6- ) Ari Maya bal yapmak igin ilkbahar
mevsiminde 987 tane gigek gezmistir. Mart
ayinda 332,nisan ayinda 384 tane gigek
gezmistir. Ari Maya mayis ayinda kag tane
gicek gezmistir?
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7-) Koca Ayi ormanda 404 tane gill
toplamistir. Koca Ay Kag giil daha toplarsa
875 giilii olur?
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Cevap:
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8- ) Nasrettin Hoca rakamlari farklh iig
basamakli en biyiik tek sayidan, g
basamakli en kiigiik gift dogal sayiyi
gikariyor. Sonucu kag bulmustur?






